Asociación de Vecinos de Torregamones
Estimados socios, amigos y vecinos de Torregamones, nos ponemos en contacto con vosotros para haceros partícipes de la próxima REUNIÓN de la Asociación de Vecinos de Torregamones, que se va a celebrar el domingo día 19 de diciembre. En ella os contaremos con detalle, entre otras cosas, de todo lo acaecido en Torregamones en este nuestro primer año de existencia, así como nuestro proyecto para el 2011 con todas las actividades, actos, sugerencias y quejas a realizar y que nos propongáis, renovación de cuotas de los socios, etc.
Fueron numerosos los objetivos que nos propusimos llevar a cabo, sobre todo el más importante que fue el de tener un punto de referencia donde todos los vecinos unidos pudieran opinar y defender los intereses del pueblo de forma democrática. Donde cualquier vecino pudiera exponer sus ideas, sugerencias o quejas con la seguridad de que sería escuchado, donde trataríamos de ayudarle entre todos o canalizar sus sugerencias por los cauces adecuados. Nuestro fin no es otro que el que nos propusimos, trabajar por la mejora del pueblo, tanto social, cultural como económicamente, diseñando proyectos que beneficien al municipio o colaborando con las instituciones para la mejora del mismo. Dando especial relevancia a proyectos especialmente dedicados a los niños y a nuestros mayores, ya que por desgracia muchas veces son los grandes olvidados, principalmente aquellos relacionados con servicios sociales, culturales y de ocio.
Así como también fueron numerosos los proyectos que nos fijamos a corto plazo como metas. Alcanzando la mayor parte de ellos, pues contamos con unas Jornadas de Educación vial y Medioambiental con la visita de Bomberos y Guardia Civil; Homenajeamos a Nuestros Mayores con la entrega de 17 placas conmemorativas con la colaboración de la Diputación de Zamora; Colaboramos en todas las fiestas y celebraciones; Trabajamos con Instituciones y solicitamos ayudas y subvenciones; Y otras tantas que estamos en aras de conseguir como es la apertura del Centro Cultural como Telecentro y Biblioteca con acceso a Internet y otros de interesante relevancia que os contaremos en la reunión.
Pero todo ello no hubiera sido posible sin el APOYO de nuestros SOCIOS, pues sois vosotros los que hacéis posible que podamos embarcarnos en estos proyectos y sois vosotros los que nos motiváis a seguir creyendo en algo tan bonito como es TORREGAMONES. Por ello os animamos a que sigáis apoyándonos y os animamos también a los que no lo sois todavía,  pues es mucho el trabajo a realizar pero muy fácil cuando contamos con tanta moral.
Recuerda el domingo día 19 de diciembre en el Centro Cultural de la C/Corredera celebraremos nuestra reunión, además por ser socio te obsequiaremos con el Calendario de Torregamones 2011. 
¡¡¡¡OS ESPERAMOS!!!!
Presidente de la Asociación de Vecinos de Torregamones.
*- La reunión es solo para socios o personas que se quieran apuntar.
